

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 21/10/2021 | Edição: 199 | Seção: 3 | Página: 56

Órgão: Ministério da Educação/Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

## EDITALRETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 63/2021 - CHAMADA PÚBLICA

A Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Processo SEI nº 23000.014786/2021-81, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital nº 63/2021, conforme especificação a seguir:

Na tabela 7 - CRONOGRAMA:

Prazo final para designar responsável institucional nos projetos dos Eixos I e II - Prazo: 08/10/2021

Leia-se:

Prazo final para designar responsável institucional nos projetos dos Eixos I e II - Prazo: 05/11/2021

A íntegra do Edital está disponível para consulta no portal do Ministério da Educação, no endereço eletrônico: <https://www.gov.br/mec/pt-br/aceso-a-informacao/institucional/secretarias/secretaria-de-educacao-profissional/editais-setec>.

**TOMÁS DIAS SANT' ANA**

Secretário

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.